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Pozivamo Vas na druženje u parku iza Centra za 
kulturu i informacije Maksimir (Park Otti Berger) 
u petak, 2. prosinca 2022. od 17:00 do 20:00 sati.

Zimska kultura bla bla bla
je ponovno s vama!!!

Pripremamo se za Božić uz Eko kreativne 
radionice, Montessori božićne radionice, 
radionice Kreativaca kolektive ArtiZanat te 
kamišibaj priču “Plavi grad, žuti grad” i radionicu 
Početnica hrvatskog znakovnog jezika. U 19:30 
sati svi zajedno kitimo bor, a cijelo vrijeme 
uživamo u izložbi radova polaznika likovnih 
radionica CKIM-a.



Eko kreativne radionice
Ove radionice su koncipirane na recikliranju odbačenih materijala koji mnogi smatraju smećem, ali takvi materijali pružaju velike 
mogućnosti ako ih prenamijenimo u nešto novo, drugačije i originalno. Koristit ćemo plastične vrećice, stare majice, veste, vunu, 
stare novine i pretvarati ih u sirovinu za izradu nekog drugog proizvoda -  naučite kako heklati plastične vrećice, tkati stare veste, 
majice i tkanine, kako od fotografija napraviti kolaž, izraditi dreamcatcher, papier marche, decoupage...Radionice su namijenjene 
djeci i odraslima.

Udruga Kozlići - kamišibaj priča “Plavi grad, žuti grad” i radionica Početnica hrvatskog znakovnog jezika.
Kozlići pričaju priče na japanski način – kroz ilustracije koje se izmjenjuju u malom drvenom kazalištu. Plavi grad i žuti grad povezuje 
most. Građani dvaju gradova žive dosta skladno sve do časa kada treba nanovo obojati most. Naime, građani Žutoga grada žele ga 
obojati u žuto, a građani Plavoga grada – u plavo. Ova nam priča govori o jednakosti, i o različitosti, o prijateljstvu i o toleranciji. A kako 
se prijateljstvo kaže na hrvatskom znakovnom jeziku te kako se kažu boje plava, žuta i zelena? Možemo li znakovnim jezikom uopće 
pričati priče? Naučite to i još ponešto uz Početnicu hrvatskog znakovnog jezika Udruge Kozlići. Ilustracije: Ivana Pipal; Tekst: Ljerka 
Rebrović; Izvode: Vera Pfaff (Kozlići) i Iwa Dugač (Udruga Zaželi). Pričaonica i učionica znakovnog jezika počinju u 17 sati.

Kreativci kolektiva ArtiZanat predstavit će neke zabavne, ali i zaboravljene vještine koje se polako i sigurno vraćaju u modu! Koristit 
ćemo tekstil i odjeću za izradu božićnih ukrasa, kao i reciklirani pamuk za izradu girlande, a naučit ćemo i praviti snjegovića. Kao 
posebno iznenađenje - moći ćete izraditi i vlastiti bedž! Savjetujemo da na radionice ponesete omiljenu odjeću koju ste prerasli ili se 
možda oštetila, a od koje možete izraditi božićni ukras i sačuvati uspomenu zauvijek!

Božićni Montessori
Praznici nam stižu!!! Dolazi najčarobnije vrijeme u godini, vrijeme Adventa i pripreme za blagdane . Prijavite se na božićne radionice 
za djecu Montessori kozmičkog odgoja u kojima će se djeca upoznati s blagdanskim običajima kroz ukrase koje će izrađivati. 
Radionice su namijenjene djeci od  4+ godine.

Likovne radionice
Kroz cijelu godinu djeca, mladi i odrasli upražnjavaju likovnu kreativnost i teknike kroz likovne radionice. Radost Božićnih praznika će 
upotpuniti izloženim radovima nastalim na radionicama.

Najavite svoj dolazak na: marketing@cki-m.com


